

SIMION & BACIU, reconfirmata pe cea mai înalta treapta a clasamentelor WTR 1000, cu cel mai mare numar de profesioniști evidențiați în ediția 2024 | Ana-Maria Baci, Managing Partner: Relațiile de business de durata, cu continuitate, se construiesc pe încredere, comunicare deschisa și înțelegerea circumstanțelor unice ale fiecarui client cu care lucram. Aceasta mentalitate ne-a ajutat sa ne construim reputația ca firma careia îi pasa cu adevarat de clienții sai



**SIMION & BACIU** este apreciată cu distincția **GOLD** în cea mai recenta evaluare pentru România realizată de renumita publicație **World Trademark Review (WTR) 1000: The World's Leading Trademark Practitioners**. În 2024, firma se claseaza din nou pe cea mai înalta treapta atât pentru **Enforcement & Litigation**, cât și pentru **Prosecution & Strategy**, în Clasamentele realizate de aceasta publicație de referință dedicata exclusiv identificării practicienilor-reper în domeniul marilor din întreaga lume.

**Ana-Maria Baci, Cosmina Maria Simion și Andreea Bende** sunt reconfirmate ca profesioniști de top în domeniul marilor în clasamentul realizat la nivel individual. În plus, **Zsófia Judit Halmágyi** debuteaza în clasamentele WTR 1000. Aceste patru nominalizari marcheaza înca o reușita speciala, SIMION & BACIU fiind pentru al doilea an consecutiv firma cu cei mai mulți profesioniști activi în România recunoscuți în clasamentul individual.

SIMION & BACIU și membri ai echipei sale au fost incluși continuu în analiza realizata de WTR 1000 înca de la fondarea firmei în 2019. Astfel, 2024 reprezinta cel de-al cincilea an consecutive în care ne bucuram de o recunoaștere de excepție din partea acestei publicații consacrata în identificarea profesioniștilor remarcabili din domeniul marilor și care activeaza în jurisdicții cheie la nivel mondial.

WTR 1000 remarca în editorialul sau din acest an ca SIMION & BACIU are "*o practica impresionanta în domeniul proprietății intelectuale*", care "*combina profunzimea cunoștințelor asociate în mod obișnuit cu firmele de proprietate intelectuala de tip boutique cu resursele vaste și diverse necesare pentru o activitate tranzacționala complexa*" ale unei firme de avocatura de business activa în domeniu.

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

**Ana-Maria Baci**, *Managing Partner*, este inclusa în categoria GOLD a profesioniștilor în domeniul marilor. „Renunata pentru perspectivele sale inovatoare”, Ana-Maria „*continua sa fie o figura proeminenta în industrie*”, noteaza WTR 1000.

**Cosmina Simion**, *Managing Partner*, este inclusa în categoria SILVER a profesioniștilor în domeniul marilor. „*Un pionier*” în domeniu, Cosmina este „*recunoscuta pentru abordarea sa orientata spre afaceri și leadership în aspecte complexe de proprietate intelectuala*”, conform WTR 1000.

**Andreea Bende**, *Partner*, este nominalizata ca un „*profesionist-reper pentru activități complexe, cu componenta strategica ce implica managementul, înregistrarea, protecția și apararea portofoliilor de marci*”. WTR 1000 a inclus-o pe Andreea în categoria SILVER.

**Zsófia Judit Halmágyi**, *IP Counsel*, „*a carei contribuție a contribuit la obținerea unor decizii favorabile pentru clienți, chiar și în cazuri complexe*”, așa cum menționeaza editorialul din acest an, este inclusa în categoria BRONZ.

“În centrul succesului nostru se afla convingerea ca nevoile și obiectivele de business ale clienților trebuie sa fie în centrul preocuparilor noastre profesionale. Credem ca relațiile de business de durata, cu continuitate, se construiesc pe încredere, comunicare deschisa și înțelegerea circumstanțelor unice ale fiecarui client cu care lucram. Aceasta mentalitate ne-a ajutat sa ne construim reputația ca firma careia îi pasa cu adevarat de clienții sai”, a menționat **Ana-Maria Baci**, *Managing Partner*.

“Distincțiile primite de SIMION & BACIU și de membrii echipei noastre prin intermediul acestor clasamente reconfirma viabilitatea modelului nostru de business. Suntem încântați de prezența noastră constanta în clasamentele WTR 1000 care reflecta recunoașterea de catre industrie a serviciilor noastre de top, a experienței noastre și a satisfacției clienților noștri. Acestea ne inspira sa continuam cu aceeași abordare centrata pe clienți, și, în același timp, pe echipa noastră”, a completat **Cosmina Maria Simion**, *Managing Partner*.

Potrivit WTR1000, „ghidul ilustreaza profunzimea experienței la dispoziția proprietarilor de marci care încearca sa-și protejeze marcele, fiind un instrument de referința pentru cei care cauta experiența de excepție în domeniul marilor și parteneri din întreaga lume. (...) Profesioniștii, firmele de avocatura și cabinetele de consiliere în domeniul marilor pot fi incluși în WTR1000 numai pe baza unui feedback pozitiv semnificativ al surselor din piața,,.

#### Despre SIMION & BACIU:

O firma de avocatura cu o maniera de lucru și standarde de calitate reconfirmate independent, SIMION & BACIU este un reper pe piața serviciilor de avocatura de business cu un puternic caracter de reglementare din România.

Echipe de peste 25 de profesioniști propune un model de relaționare personalizat în raport cu clienții și partenerii de afaceri. Casa de avocați își desfășoara activitatea într-o structura matriciala consultanța – litigii, în arii principale de practica precum proprietate intelectuala, protecția consumatorilor, publicitate și protecția datelor cu caracter personal, reglementare în domeniul jocurilor de noroc, tehnologie & media, dreptul societăților, fuziuni & achiziții și soluționarea disputelor.

SIMION & BACIU și membri ai echipei sale sunt activi în organizații profesionale terțe precum [AmCham](#) (American Chamber of Commerce in Romania), [INTA](#) (International Trademark Association), [ECTA](#) (European Communities Trademark Association), [IMGL](#) (International Masters of Gaming Law), sau Confederația Patronala [Concordia](#), fiind astfel permanent conectați la evoluția și noutățile mediului de afaceri și juridic românesc și internațional.

Membri ai echipei sunt apreciați independent la nivel mondial de ghiduri de specialitate precum Chambers and Partners, Legal 500, Managing IP, Who'sWhoLegal, IAM Patent 1000 și WTR 1000, toate evaluări realizate și pe baza reacțiilor colectate din partea clienților firmei.

Cu aceasta abordare, SIMION & BACIU promovează cu succes o structură stabilă, cu viziune pentru viitor, care a generat o triplare a echipei și o creștere anuală de două cifre (%) a portofoliului de clienți, din 2019.

*Reputația firmei este reconfirmată de distincții internaționale și naționale, inclusiv*

- Recunoașterea ca **Firma de Top** de prestigiosul ghid Legal500, începând cu anul 2019, încă de la înființarea firmei
- Recunoașterea de către **Chambers and Partners**, unul dintre cele mai apreciate ghiduri internaționale care evaluează activitatea caselor de avocatură din peste 200 de jurisdicții
- Premiul **Firma de Avocatură a Anului în România**, acordat de Managing IP (2021, 2022 și 2023)
- Recunoașterea ca **Firma de Top** de către IP STARS, Gold-band de WTR 1000 și Recomandată de IAM Patent 1000; de asemenea, premiata ca **Firma Anului în Domeniul Marcilor**, în cadrul IP Global Awards (2022)